
Με το τρένο στην Έδεσσα...
Veröffentlicht auf 2nd Junior High School of Evosmos Thessaloniki
(http://2gymevosm.mysch.gr/drupal7)

     

 Με το τρένο στην Έδεσσα...   1     
  

[1]

Την Τετάρτη 1 Απριλίου τα τμήματα Γ 3 και Γ 4 στα πλαίσια του Πολιτιστικού προγράμματος "ο
παλαιός σιδηροδρομικός σταθμός στη Θεσσαλονίκη [2]" πραγματοποιήσαμε αυθημερόν ταξίδι με το
τρένο στην Έδεσσα. Συγκεντρωθήκαμε στις 6.30 π.μ. και το ταξίδι με το τρένο από τον
σιδηροδρομικό σταθμό της Θεσσαλονίκης ξεκίνησε στις 7.15. Το ταξίδι κράτησε 1 ώρα και 30
λεπτά. Στο σταθμό της Έδεσσας μας περίμενε ο συνταξιούχος σιδηροδρομικός κ. Συμεωνίδης ο
οποίος μας καλωσόρισε και μας έδωσε κάποια ιστορικά στοιχεία για το τρένο και το σταθμό της
Έδεσσας.

[3]

Στη συνέχεια κατευθυνθήκαμε στους καταρράκτες, απολαύσαμε το όμορφο τοπίο και ακολούθησε
το Κέντρο Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης όπου μας ενημέρωσαν για το "ταξίδι του νερού" ενώ μας
ξενάγησαν στον αλευρόμυλο όπου στεγάζεται το Κ.Π.Ε. Οι κυρίες από το Κ.Π.Ε μας συνόδευσαν
μέχρι τη όμορφη, ιστορική συνοικία Βαρόσι και μας έδωσαν πολλές πληροφορίες για την περιοχή,
την ιστορία της, την ανάπτυξή της. Στην περιήγησή μας επισκεφθήκαμε το Ερπετάριο, το
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Λαογραφικό μουσείο της πόλης και τον καταπληκτικό παλαιό μητροπολιτικό ναό του 14ου αι., το
ναό "Κοιμήσεως της Θεοτόκου".

[4]

[5] 

 [6]

 Καιρός ήταν να γνωρίσουμε και την καινούρια πόλη!!! Έτσι ξεχυθήκαμε στο κέντρο της πόλης,
περπατήσαμε στα πλακόστρωτα σοκάκια κι απολαύσαμε το φαγητό μας δίπλα στα τρεχούμενα
νερά!!! Ώρα για ξεκούραση!!! Κατευθυνθήκαμε στο πάρκο "Κιουπρί" όπου θαυμάσαμε το Βυζαντινό
γεφύρι που δεσπόζει με την απλότητά του και απολαύσαμε το γρασίδι, τα αγριολούλουδα και την
ηρεμία της όμορφης πόλης. Στις 5.30 το τρένο αναχωρούσε γι΄ αυτό έπρεπε να κατευθυνθούμε
έγκαιρα στο σταθμό. Το τρένο ήρθε στην ώρα του κι η εκδρομή μας τελείωσε.
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[7]

 Η μέρα ήταν ηλιόλουστη, η Έδεσσα πανέμορφη, τα νερά που έτρεχαν από παντού αναζωογονητικά,
η φύση στην καλύτερή της ώρα, το τρένο για τα περισσότερα παιδιά μια πρωτόγνωρη, μοναδική
εμπειρία. Περάσαμε υπέροχα!!!!
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